
Prohlášení o shodě 
podle § 13 zákona č. 22/1997 Sb., ve znění pozdějších úprav a nařízení vlády  č. 163/2002 Sb., ve 

znění nařízení vlády č. 312/2005 Sb. 

Prohlášení o shodě vydává 

Obchodní jméno:          M.HORT s.r.o. 

Sídlo:                               Bohdalov 249, 592 13  

IČ:                                    04525078 

 

jako výrobce výrobku Plastové vnitřní dveře, typ AQUA bez přidaných užitných vlastností 

název:   Vnitřní plastové dveře typ AQUA se zábranou proti působení  vody a vlhka nepříznivým 

vlivům působení rozdílných teplot dvou prostředí, které přepažuje, s protihlukovými vlastnostmi 

Plastová dveřní vnitřní křídla typ AQUA  – otočná, plná, hladká, rámová, jednokřídlová a 

dvoukřídlová, s prosklením izolačním sklem, osazená do ocelové zárubně,  obložkové nebo rámové 

zárubně s voděodolným opláštěním 
 

Určení funkce výrobku: 
Vnitřní dveře typu AQUA plní funkci stavebního uzávěru s odolností vůči působení vody a vlhka, 
nejsou určeny do prostředí, kde působení teplot z jedné a druhé strany dveří je vyšší jak 15°C. 
Tyto dveře neodolávají působení zásaditých a kyselých látek, působení olejů 

 

Popis výrobku: 

Dveře AQUA jsou určeny pro použití do obytných i průmyslových budov, do správních budov, nemocnic a budov škol, 

školek, aj., na které se nevztahují požadavky na požární odolnost a kouřotěsnost.  

Dveře jsou vyráběny buď plné nebo s průhlednou, průsvitnou nebo neprůsvitnou výplní 

uzavírají průchodní otvory ve vnějších (případně i vnitřních) stěnách. Plní funkce tepelně izolační, zvukově izolační, 

ochranné proti působení vody a vlhka, nepříznivým povětrnostním vlivům apod., ale nejsou určeny pro požití pro 

osazení do venkovních stavebních uzávěrů. 

Plastové vnitřní dveře AQUA jsou vyráběny ve shodě s požadavky na výrobky osazované do vnitřních stavebních 

otvorů bez vlastností požární odolnosti a/nebo kouřotěsnosti. 

 

Prohlašuji a potvrzuji, že 

A. Uvedený výrobek je za podmínek obvyklého a v návodu k používání určeného použití bezpečný, a že byla přijata 

opatření, kterými je zabezpečena shoda všech výrobků uváděných na trh s technickou dokumentací, se základními 

požadavky nařízení vlády, která se na něj vztahují a s požadavky technických předpisů uvedených v části B. 

B. Vlastnosti tohoto výrobku splňují technické požadavky, které se na něj vztahují a které jsou uvedeny v: 

C. nařízení vlády č. 163/2002 Sb., ve znění nařízení vlády č. 312/2005 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na 

stavební výrobky. Výrobek je vyroben ve shodě s ustanoveními směrnice EU o stavebních výrobcích (89/106/EHS) a 

českými technickými normami třídy 7470, pokud budou instalovány v souladu s návodem na montáž obsaženým v 

dokumentaci výrobku, zejména 73 0579, 73 0532, ČSN EN 1192, ČSN EN 12219 (dveře – klimatické vlivy – požadavky 

a klasifikace) a normě 74 7011, normám třídy 7470, ČSN 12567-1 Tepelné chování oken a dveří - Stanovení 

součinitele prostupu tepla. 

D. Posuzování shody bylo provedeno postupem stanoveným v: 

§5a nařízení vlády č. 163/2002 Sb., ve znění nařízení vlády č. 312/2005 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na 

stavební výrobky. 

 

V Bohdalově dne 2.1.2017                                                  za M.HORT s.r.o. – výrobce 

                                                                                         Prohlášení vystavil Miroslav Hort, jednatel 


